
長和町議会からお知らせ 

６月３日に開会され、10日までの８日間の会期で行われた平成25年６月議会第２回定例会において審議され

た議案などの審議結果をお知らせします。 

 

◇報告案（３件） 

例月出納検査結果報告 

平成 24 年度長和町土地開発公社事業会計決算について 

平成 24 年度長和町一般会計繰越明許費について 

 

◇専決処分の承認（14 件） 

長和町税条例の一部を改正する条例について 承認 

長和町国民健康保険税条例の一部を改正する条例について 承認 

長和町介護予防特定高齢者事業利用条例の一部を改正する条例について 承認 

平成 24 年度長和町一般会計補正予算（第７号）について 承認 

平成 24 年度長和町国民健康保険特別会計（事業勘定）補正予算（第４号）について 承認 

平成 24 年度長和町国民健康保険歯科診療所事業特別会計補正予算（第２号）について 承認 

平成 24 年度長和町後期高齢者医療特別会計補正予算（第４号）について 承認 

平成 24 年度長和町介護保険特別会計補正予算（第４号）について 承認 

平成 24 年度長和町水道特別会計補正予算（第６号）について 承認 

平成 24 年度長和町特定環境保全公共下水道事業特別会計補正予算（第５号）について 承認 

平成 24 年度長和町観光施設事業特別会計補正予算（第４号）について 承認 

損害賠償の額を定めることについて  （３件） 承認 

 

◇条例案（４件） 

長和町廃棄物の処理及び清掃に関する条例の一部を改正する条例の制定について 全員賛成・可決 

長和町一般廃棄物処理場及び処理施設条例の一部を改正する条例の制定について 全員賛成・可決 

長和町延長保育に関する条例の一部を改正する条例の制定について 全員賛成・可決 

長和町体育施設条例の一部を改正する条例の制定について 全員賛成・可決 

 

◇補正予算案（２件） 

平成 25 年度長和町一般会計補正予算（第１号）について 全員賛成・可決 

平成 25 年度長和町水道特別会計補正予算（第１号）について 全員賛成・可決 

 

◇請願（１件） 

国に対し、消費税増税中止の意見書を提出することを求める請願 賛成多数・採択 

 

◇陳情（１件） 

年金 2.5％削減中止を求める陳情 賛成多数・採択 

 

◇意見書案（２件） 

消費税増税中止を求める意見書 賛成多数・可決 

年金 2.5％削減中止を求める意見書 賛成多数・可決 

 

以上のとおり決定しました。 

詳細については、事務局（有線：＊＊３０１７又は電話：６８－３１１１）まで、お問い合わせください。 

なお、次の議会は平成 25 年９月定例会になります。議会の会期が決定次第お知らせいたします。 


